Российская Федерация Калининградская область Городской округ «Город Калининград» Городской Совет депутатов Калининграда (седьмого созыва)

РЕШЕНИЕ

| от « | | 2023 г. | № |
|---------|----------|---------|---|
| г. Кали | ининграл | | |

О внесении изменений в Порядок расчета и перечисления в бюджет городского округа «Город Калининград» муниципальными унитарными предприятиями части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденный решением городского Совета депутатов Калининграда от 14.09.2016 № 291

Заслушав обсудив информацию первого заместителя администрации, председателя комитета городского развития и цифровизации администрации городского округа «Город Калининград» Шлыкова И.Н., по бюджету и муниципальной председателя комиссии собственности, Совета депутатов Калининграда заместителя председателя городского Быкова О.А., в соответствии со статьей 295 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 42, 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 55 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17 закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных Федерального муниципальных унитарных предприятиях» городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Порядок расчета и перечисления в бюджет городского округа «Город Калининград» муниципальными унитарными предприятиями части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденный решением городского Совета депутатов Калининграда от 14.09.2016 № 291:
- 1) в пункте 5.1 слова «МКП «Дирекция ландшафтных парков» исключить;
 - 2) в пункте 5.2:

слова «МП «Центральный парк культуры и отдыха» исключить; слова «МП «Баня № 1», «МП «Баня № 7» заменить словами «МП «Муниципальные бани».

- 2. Приложение к Порядку изложить в новой редакции (приложение).
- 3. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда и направить его копию в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджету и муниципальной собственности (Быков О.А.).

Глава городского округа «Город Калининград»

О.А. Аминов

| Первый заместитель главы администрации — управляющий делами | |
|---|------|
| А.Н. Асмыкович | |
| Начальник управления делопроизводства | |
| Ю.И. Липовецкая | |
| Начальник правового управления | |
| Т.Н. Шарова | |
| Заместитель главы администрации, председатель комитета городского хозяйства и строительства | |
| Заместитель главы администрации, председатель комитета муниципального имущества и земельных ресурсов С.А. Радковский | |
| ВНЕСЕНО комитетом городского развития и цифровизации И.Н. Шлыков (подпись) | |
| KKC № | OT . |

Приложение к решению городского Совета депутатов Калининграда от 14.09.2016 № 291

Приложение к Порядку расчета и перечисления в бюджет городского округа «Город Калининград» муниципальными унитарными предприятиями части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей

НОРМАТИВЫ

отчислений в бюджет городского округа «Город Калининград» части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей

| N π/π | Наименование предприятия | Норматив отчислений |
|----------|--------------------------------|------------------------|
| 1. | МП «Городской центр геодезии» | 42% |
| 2. | МП «При дворце бракосочетаний» | 28% |
| 3. | МКП «Калининград-ГорТранс» | 5% |
| 4. | МП «Калининградтеплосеть» | 0,1% |
| 5. | МП «Альта» | 20% |
| 6. | МП «Муниципальные бани» | 28% |